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Sayın Rektörüm, 

Sayın Rektör Yardımcım, 

Değerli Akademisyenlerimiz,  

Milli Eğitim Bakanlığımızın Kıymetli Temsilcileri,  

Değerli Uluslararası Katılımcılar, 

Değerli Sektör Temsilcileri, 

Değerli Bilişimciler,  

Değerli STK Başkanlarım, 

Sevgili Öğrenciler, 

Değerli Basın Mensuplarımız… 

 

Hepinizi Türkiye Bilişim Derneği adına selamlıyorum. İlkinden beri organizasyonunda 
görev aldığımız bu çok önemli toplantıda 9. kez birlikte olmaktan büyük memnuniyet 
duymaktayız. 

Öncelikle ülkemizde bilişim sektörünün geliştirilerek yaygınlaşması gibi bir alanda uzun 
menzilli görevler üstlenen TBD ‘den kısaca bahsetmek isterim. 

1971 Yılında, bir avuç akademisyenler tarafından kurulan Türkiye Bilişim Derneği, 
Bilişim alanında dünyada kurulan ilk birkaç sivil toplum kuruluşu arasında yer almıştır. 

2000 yılından bu yana da CEPIS (Uluslararası Bilişim Dernekleri Konseyi) 
üyeliğimiz, Konseyin beş çalışma alanında aktif görevle sürmektedir. 

TBD olarak ülkemizin dijital dönüşümü için 50 yılı aşkın süredir çaba sarf etmekteyiz. 

Geleceğe odaklanan eğitim kavramı TBD tarafından 25 yıl önce gündeme getirilmiş, 
Bilişim Teknolojileri ile Eğitim (BTIE) başlığı altında başlattığımız kampanya, TBD için 
büyük bir özlem ve yoğun çabalar anlamına geliyordu. 

Bizler için eğitimi bilişim teknolojileri ile zenginleştirmek, çağdaşlaştırmak ve gençlerin 
bilişim okuryazarlığını sağlamak gibi iki önemli amaç söz konusuydu. 

O dönemde Bilişim Şuraları ve 11 yıl süren BTIE etkinliklerimizin ardından hemen 
hemen tüm üniversitelerimizde Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Eğitimi bölümleri 
açılmaya başlandı. Ülkemizin Bilişimle dönüşmesi sürecinde bu, önemli bir adımdı. 
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Değerli Katılımcılar, 

İleri teknoloji alanında yerli ve milli üretimini artırarak, uluslararası rekabette üst 
sıralarda yer almak Türkiye için hayati bir zorunluluktur. 

Dolayısıyla, toplumumuzun yetiştirdiği insan gücünü bu yolda geliştirecek bir eğitim 
sisteminin tutundurulması en büyük özlemlerimizden biridir. 

Biz de toplumumuzun mevcut potansiyelini küresel bağlamda yükseklere taşımasını 
sağlama çabasını tüm gücümüzle sürdürmekteyiz.  

Türkiye Cumhuriyeti gelecek yıl birinci yüzyılını idrak etmiş olacak, biz de bu sürecin 
yarısından fazla bir süreden beri çok ciddi katkılar vererek yer almış bulunmaktayız. 
Aynı çabayı elbette ikinci yüzyılımızda da sarf etmeye hazırız. 

 

Değerli Katılımcılar, 

Bu yıl etkinliğimizin konusunun “İnsan-Odaklı Bir Gelecek Yaratmak” üzerine olması 
günümüz koşulları açısından çok önem taşıyor. 

Tarımdan ticarete, eğitimden sağlığa, ekonomik tüm girişimlerin gücü, ülke olarak 
insan odaklı dijital dönüşümde yükselme becerimize bağlı olacak. 

TBD olarak evvelki yıl insan odaklı bakış açısının teknolojik gelişimde taşıdığı önemi 
irdelediğimiz bir panel dizisi gerçekleştirdik. Her alandan konusunda uzmanlaşmış 
STK’ları bir araya getirerek birçok ana başlıkta görüşlerimizi paylaştık. Çok değerli 
sonuçlar aldık. Bu konunun aralıksız her fırsatta tartışılması gerektiğine yürekten 
inanıyorum.  

Bu etkinlikte de bu alanda uluslararası düzeyde değerli görüşlerin bir araya gelme 
olanağı doğmasından ötürü memnuniyetimi özellikle belirtmek isterim. 

Sözlerime burada son verirken, organizasyonda emeği geçen herkese candan 
teşekkürlerimi sunar, işbirliklerimizin başarı ve gelişime katkısının devamı adına 
başarılar dilerim…  

 

 

 
 


